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,,iELEZNICE SRBIJE“ AKCIONARSKO DRUSTVO, Beograd, Nemanjina 6
SEKTOR ZA NABAVKE I CENTRALNA STOVARISTA

Beograd, Zdravka Celara 14a

Telefon: +381 11 3292082

Fax: +381 11 3290740

E-mail: nabavka@srbrail.rs
Broj: 33/2014 - 7 IZ
Datum: 27 7/ /%

PREDMET: Pitanja i odgovori br. 5

VEZA: Javna nabavka br.68/2014 — nabavka dobara za osposobljavanje depoa u
Zemunu za odrzavanje EMB-a ,,STADLER, u otovrenom postupku,
po partijama

Za partiju 3.Viljuskari

Pitanje br.1.
Za stavku 2. U tehnickoj specifikaciji stoji “’Viljuskar nosivosti 1,5t", a u tehnicki podaci

“’nosivost veca od 1,5t”". Da li je moguce ponuditi viljuskar nosivosti 1,5t ili je obavezno da
nosivost bude veéa i koliko, od 1,5t?

Odgovor:
Potrebno je da nosivost bude veca od 1,5 t.

Pitanje br.2.

Za stavku 6. U tehni¢kim podacima stoji *’viljuske za viljuskar produzene minimalne duzine
1600mm”’. Da li su Vam potrebni produZetci viljuski duZine min.1600mm, ili Vam je potreban
dodatni par viljuski duzine 1600mm?

Odgovor:
Potreban je poseban par viljuski min 1600 mm.

Pitanje br.3.
Za partiju 3.viljuskari nije naveden rok isporuke.
Da li je rok isporuke bitan i koliko utice na nabavku?

Odgovor:
Rok isporuke je 30 dana.

Pitanje br.4.

Da li tro8kovi redovnog servisiranja u toku frajanja garantnog roka kao i troskovi potro$nog
materijala predvidjenog za zamenu u okviru redovnog servisa ulaze u cenu ponudjenog viljuskara?
Ukoliko troskovi redovnog servisiranja u toku trajanja garantnog roka ulaze u cenu ponudjenog
viljuskara, molimo Vas da nam navedete koliko predvidjate da ¢e ponudjeni vilju$kar imati radnih
sati za vreme trajanja garantnog roka od 3 god?

Odgovor:
U ponudu ulaze i svi troskovi redovnog servisiranja tokom garantnog roka. Predvida se da ce

viljuskari imati 300h/godini.
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